



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКИ
вул. Героїв Маріуполя, 3, м. Хмельницький, 29000
тел (0382) 76-21-12, 76-44-26, факс 76-43-46
E-mail: economy@khm.gov.ua
Код ЄДРПОУ 39816211

Інформація
про виконання Програми створення та розвитку індустріального парку
«Хмельницький» за 2024 рік

№ з/п	Зміст заходів	Виконання заходів
22	Будівництво і запуск основних інфраструктурних та виробничих об'єктів	<p>Проводилися роботи за наступними напрямками:</p> <p>Реконструкція під'їзної дороги: Підприємством АТ «Ю АР ДІ Українські дороги» виконувалися підготовчі та будівельні роботи з улаштування дощоприймальних та оглядових колодязів зливової каналізації та їх приєднання до колектора (монтаж залізобетонних конструкцій, улаштування монолітного бетону, засипка щебенем), влаштування колекторів дощової каналізації діаметром 600 та 800 мм (розробка ґрунту, улаштування основи, укладання трубопроводів); розробка ґрунту, бетонні та залізобетонні роботи з влаштування оголовка на виході дощового колектора; з переносу зовнішніх мереж напірної каналізації.</p> <p>З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 1932,53 тис. грн (зокрема відкориговано проектно-кошторисну документацію (288,19 тис. грн) та отримано експертний звіт (118,95 тис. грн).</p> <p>Електропостачання: Укладено договір з АТ «Хмельницькобленерго» та перераховано аванс для надання послуги з нестандартного приєднання, яка передбачає будівництво I-ї черги 4-х кабельних ліній 10 кВт до проектної РП-10 кВт. Для будівництва проектної РП-10 кВт для розподілу 8000 кВт проведено публічну закупівлю, укладено договір, отримано дозвіл на виконання робіт та перераховано аванс для закупівлі матеріалів та устаткування. Розпочато підготовчі роботи з улаштування РП-10 кВт.</p> <p>Водопостачання: Прокладено зовнішні мережі водопостачання (укладено 6 018 м водопровідних труб, влаштовано 3 571 м траншеї, побудовано 19 шт. колодязів), а також влаштований центральний водомірний колодязь на території індустріального парку.</p> <p>Разом на виконання робіт з електропостачання та водопостачання з бюджету Хмельницької міської</p>

		територіальної громади витрачено 34 951,80 тис. грн.
23	Пошук та залучення учасників індустріального парку	Задля інформування про потенціал індустріального парку випущено оновленні буклети «Індустріальний парк «Хмельницький» українською та англійською мовами. З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 50,00 тис. грн. Інформацію про індустріальний парк «Хмельницький» можна також отримати, скориставшись англомовним мобільним додатком Investstukraine. Додаток містить інформацію про індустріальні парки в Україні та інвестиційний потенціал держави.
24	Організація надання необхідних послуг учасникам індустріального парку	Виконання запланованих заходів було перенесено на наступний період.
25	Забезпечення ефективних комунікацій із зовнішнім середовищем	Отримано державне стимулювання в сумі 51430,79997 тис. грн для облаштування індустріального (промислового) парку та/або забезпечення будівництва об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури (автомобільних шляхів, ліній зв'язку, засобів тепло-, газо-, водо- та електропостачання, інженерних комунікацій тощо), необхідних для створення та функціонування індустріального (промислового) парку.

В.о. начальника управління

Наталія САХАРОВА